Установлена уголовная ответственность за производство лекарственных средств без лицензии, а также оборот фальсифицированных БАДов.

С 23 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 31.12.2014 № 532-ФЗ, которым в отдельные законодательные акты внесены изменения в части противодействия обороту фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и фальсифицированных биологически активных добавок.

Так, Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 235.1, устанавливающей уголовную ответственность за незаконное производство лекарственных средств и медицинских изделий, под которым понимается производство лекарственных средств и медицинских изделий без специального разрешения (лицензии), если они обязательны.

Кроме того, установлена уголовная ответственность за обращение фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и оборот фальсифицированных биологически активных добавок (ст. 238.1 УК РФ) и за подделку документов на лекарственные средства и медицинские изделия или их упаковки (ст. 327.2 УК РФ).